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3. Силові вправи, які направлені на розвиток силових якостей лю 
дини. Тренування цього сегмента включають в себе елементи пауерліфтин- 
гу (роботи зі штангою), гирьового спорту та важкої атлетики.

Філософія тренувань кросфіту - ц е  створення універсальної людини, яка 
готова до будь-яких навантажень. Основні вправи тренінгу спрямовані на витр и- 
валість, м ’язову силу,рівновагу, координацію рухів і гнучкість. Кросфіт -  це тре
нування без відпочинку, коли вся програма навантажень виконується одна за од
ною з мінімальним відпочинком (1-2 хв) або взагалі без нього. В ній використову
ються базові багатоскладові вправа якізадіюють в роботу велику кількість м ’язів.

Аналізуючи вищезазначене видається раціональним у навчально- 
тренувальному процесі приділяти увагу розвитку спеціальної фізичної під
готовленості курсантів шляхом використання засобів кросфіту. [2].

Література:
1. Антошків Ю. М. Професійно-прикладна фізична підготовка кур

сантів вищих навчальних закладів МНС України: Навчально-методичний 
посібник / Антошків Ю. М., Ковальчук А. М. - Л., ЛДУ БЖД. 2008. -  74 с.

2. https://www.crossfit.com/what-is-crosslit.
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ПІДВИЩЕННЯ БЕЗПЕКИ РОБОТИ ЛАНОК ГДЗС 
В НЕПРИДАТНОМУ ДЛЯ ДИХАННЯ СЕРЕДОВИЩІ
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Завдяки сучасним досягненням науки і техніки створено багато різно
манітних засобів запобігання пожежам та к  гасіння. Однак, як свідчить стати
стика, за годину на нашій планеті виникає до 600 пожеж, за рік -  понад 5 млн. 
Згідно статистики пожеж за 2015 рік в Україні підрозділи ДСНС ліквідували 78 
тис. 184 пожеж, з яких майже 14 тис. пожеж ліквідовано всього ланками 
ГДЗС, що становить близько 18 %. В основному найбільше пожеж виникало в 
житловому секторі, що складає понад 80% відусіхпожеж. [1]

Найскладнішими в плані ліквідації є пожежі, які виникають в підвалах, 
що зумовлено їхнім конструктивним виконанням. Планування підвалів зале
жить від їх призначення. Великі та складні підвали поділяють на секції, які 
сполучають ся між собою. Підвали мають обмежену кількість двернихта вікон
них прорізів. В адміністративних та громадських будівлях підвали будуються з 
кількох ярусів. Висота підвалів є у межах 1,8 - 2,2 м. Підвали сполучаються з 
поверхами та горищами через шахти ліфтів, за допомогою системи вентиляції 
та сміттєпроводів, через прорви та люки в перекритті, якими проходять різні 
інженерні комунікації. В сучасних будівлях виходи з підвалів розташовують 
безпосередньо на вулицю. [2]
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На розвиток та характер пожежі в підвалах цивільних будівель впливає 
пожежнанавантага,щосягає50 кг\м",аза наявністюгосподарчихкоміроквона 
може збільшуватись до 80-100 кг\м2. На момент введення сил та засобів для 
гасіння пожежі в підвалі середньо-об’ємна температура може сягати 200°С і 
вище а через сильне задимлення видимість буває 3 м і менше. Саме за таких 
умов доводиться працювати рятувальникам підчас пожежу підвалах [3]

Для ліквідації пожеж в підвальних приміщеннях використовують ланки 
газодимозахисної служби (далі ГДЗС). Ланка ГДЗС повинна складатися не 
менше ніж з 3-х газодимозахисників, включаючи командира ланки, та, як пра
вило, формуватися з газодимозахисників одного підрозділу. [4]

Неодноразово траплялися трагічні випадки, коли рятувальники ги
нули через те що блукали в задимленому приміщенні. Прикладом є пожежа, 
яка сталась 21.03.2003 року в підвалі п’яти поверхового житлового будинку 
міста Івано-Франківськ на вулиці Північний бульвар ім. Пушкіна, 1. Підчас 
якої ланка ГДЗС не змогла самостійно знайти вихід і помилково верталася 
до ствола залишеного на позиції в підвалі. В результаті під час проведення 
пошуковорятувалних робіт ланки ГДЗС одного пожежника вдалося вряту
вати та на превеликий жаль двоє пожежників загинули. [5]

Якщо проаналізувати цей трагічний випадок ланка ГДЗС повинна бути 
забезпечена необхідним обладнанням та засобами, яке поділяється на 
мінімальне і додаткове. У мінімальне необхідне оснащення ланки ГДЗС повин
но входити: гнучкий трос (зв'язка), засоби пожежогасіння (рукавна лінія з по
жежним стволом), пожежний лом легкий, засоби зв'язку (мобільна 
радіостанція), засоби освітлення (індивідуальний ліхтар на кожного). Крім того 
додатково ланка ГДЗС може комплектуватись: термо або газоаналізаторами, 
індивідуальними сигналізаторами визначення місця перебування газодимоза
хисника, індикаторами визначення електричного обладнання під напругою, 
тепловізорами, порошковими вогнегасниками, ізолюючими апаратами з при
строями для рятування постраждалого або саморятівниками з часом дії від 15 
хвилин і більше. З проведення аналізу ланка ГДЗС, яка потрапила в таку ситу
ацію під час гасіння пожежі в підвалі у складнихумовах високоїтемператури 
та обмеженої видимості, якби хоча б мала індивідуальні сигналізатори, то був 
би шанс швидше знайти газодимозахисників і врятувати.

Провівши аналіз комплектації ланок ГДЗС в країнах Європейського 
Союзу ми виявили, що в багатьох розвинутих країнах в плані рівня життя при 
ліквідації пожеж щодо орієнтаціїу важкихумовахі фіксаціїзворотного шляху 
рятувальники застосовують таке оснащення, як направляючі світлові троси 
(рис. 1). Трос є дуже гнучкий та зручний у використанні. За допомогою цього 
приладу рятувальники маркують свій безпечний маршрут руху та оминають 
зони небезпеки. [6]

Світлове направляюче обладнання поділяють на 2 групи: активне 
(електролюмінесцентне), тобто з електричним джерелом живлення, та па
сивне (фотолюмінесцентне), з використанням фізико-хімічних особливос
тей матеріалів. Кабель простий у використанні. Так, застосування пасивно
го світлонаправляючого обладнання без додаткового джерела світла (інди-
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відуальних та групових ліхтарів) досить обмежене в разі організації самос
тійної евакуації людей через зони слабкої видимості І навпаки, активне 
свїглонаправляюче обладнання може бути використане людьми самостійно 
як цілком видимий орієнтир, спрямований на вихід з непридатного для ди
хання середовища. Його можуть використовувати навіть у воді. Довжина 
тросу може сягати 50 м, 100 м, 200 м та 300 м. Живлення відбувається від 
електромережі або від сонячної батареї Колір світла може бути зелений, 
синій, жовто-зелений, червоний та оранжевий. Його виготовляють в США, 
Великобританії, Франції, Китаї, Ізраїлі та Німеччині. [7]

Направляючий світловий трос в ос
нові має певні технічні характеристики: 
гнучке джерело світла, постійне освітлення, 
невелика споживна потужність, легкість у 
застосуванні, невеликі маса та габарити, 
міцність, надійність та захист від механічних 
пошкоджень, довгий час освітлення.

Рис. 1. Загальний вигляд направляючого 
світлового троса

Запропоновані рішення, на мою думку, забезпечать надійний захист 
особового складу ланок ГДЗС в непридатному для дихання середовищі, скоро
тять час на пошук зворотного шля>у та проведення евакуації людей та самих 
газодимозахисників, які опинилися в небезпечній зоні, що ускладнюється через 
фізичну втому рятувальників та вкрай сильне психологічно-емоційне наванта
ження. Отже, проблема щодо орієнтації в складниху мовах і фіксації зворотно
го шляху може бути частхово розв’язана за допомогою застосування направ
ляючого світлового троса, що допоможе врятувати не одне людське життя.
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